

Века связующие ноты

Памяти священника Василия Зиновьева, известного композитора и талантливого музыканта, посвящен хоровой фестиваль, который по благословению архиепископа Ярославского и Ростовского Кирилла откроется в воскресенье в Ярославле. Участниками его станут приходские и монастырские хоры, лучшие певческие коллективы города и области, в том числе и детские – «Аллегро», «Канцона», архиерейская капелла, созданная в Ярославской епархии.

Зиновьевский фестиваль проводится уже во второй раз, первый, прошлогодний, имел большой успех у любителей хоровой музыки, и нынче о своем желании принять участие в этом празднике заявили немало новых коллективов: хор теологического факультета Ярославского педуниверситета, хор духовной семинарии. Познакомят-

ся слушатели и с творчеством регентской школы Николо-Сольбинского монастыря из-под Переславля, хотя сестринский хор его уже хорошо известен ярославцам.

Ожидается участие коллективов из соседних областей, заявки прислали архиерейский хор Богоявленско-Анастасиевского кафедрального собора (г. Кострома), хор Тульской духовной семинарии и хор Шереметьев-центра из Иванова.

О творчестве отца Василия Зиновьева «Северный край» уже рассказывал своим читателям. Напомним, что имя это вернула ярославцам музыковед и регент церковного хора Людмила Зуммер. Она по крупицам восстановила биографию священника, оставившего неопределенный след в истории Ярославской епархии, да и всей земли Ярославской.

Ирина ВАСИЛЬЕВА.